








Βαθμολογία ερώτησης: 1

Άσκηση 3 !

Δέκα ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής που θα απαντήσετε online. Κάθε ερώτηση έχει μόνο μία
σωστή απάντηση.

Ερώτηση: 1 !

Αν x,y είναι πραγματικοί αριθμοί με x^2>y^2, τότε τι από τα παρακάτω μπορούμε να
συμπεράνουμε;

Απάντηση Σχόλιο

" x>y.

(Βαθμολογία: 0)

# |x|>|y|.

(Βαθμολογία: 1)

" Και τα δύο πρώτα.

(Βαθμολογία: 0)

" Κανένα από τα δύο πρώτα.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 2 !
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Αν x,y είναι πραγματικοί αριθμοί με x>y, τότε τι από τα παρακάτω μπορούμε να
συμπεράνουμε;

Απάντηση Σχόλιο

" x^2>y^2.

(Βαθμολογία: 0)

" |x|>|y|.

(Βαθμολογία: 0)

" Και τα δύο πρώτα.

(Βαθμολογία: 0)

# Κανένα από τα δύο πρώτα.

(Βαθμολογία: 1)

Ερώτηση: 3 !

Έστω !! ∶∶ "" ⟶⟶ $$ και %% ∶∶ $$ ⟶⟶ "" δύο απεικονίσεις. Υποθέτουμε ότι η σύνθεση %% ∘∘ !! είναι η
ταυτοτική απεικόνιση στο "", δηλαδή ότι ισχύει ( %% ∘∘ !! )(a)=a για κάθε στοιχείο a του "". Τι
από τα παρακάτω μπορούμε να συμπεράνουμε;

Απάντηση Σχόλιο

" Είτε η ! είναι επί

είτε η % είναι 1-1.

 
(Βαθμολογία: 0)

" Είτε η ! είναι 1-1

είτε η % είναι επί.

 
(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Η ! είναι επί και

η " είναι 1-1.
(Βαθμολογία: 0)

# Η ! είναι 1-1 και

η " είναι επί.
(Βαθμολογία: 1)

Ερώτηση: 4 !

Για να δείξουμε ότι το 1 είναι ο μεγαλύτερος ακέραιος αριθμός, ακολουθούμε με τη σειρά
τα παρακάτω βήματα με στόχο την εις άτοπο απαγωγή. Σε ποιο από τα βήματα έγινε το
λάθος;

Απάντηση Σχόλιο

" Βήμα 1: Υποθέτουμε ότι το 1 δεν είναι ο μεγαλύτερος
ακέραιος αριθμός.

(Βαθμολογία: 0)

# Βήμα 2: Έστω # ο μεγαλύτερος ακέραιος αριθμός.

(Βαθμολογία: 1)

" Βήμα 3: Τότε # > 1.

(Βαθμολογία: 0)

" Βήμα 4: Πολλαπλασιάζοντας και τα δύο μέλη της
ανισότητας αυτής με τον θετικό αριθμό # έχουμε #  > 1 ⋅ #
= #.

(Βαθμολογία: 0)

" Βήμα 5: Ο #  είναι ακέραιος. Δηλαδή βρήκαμε έναν
ακέραιο αριθμό, τον # , (γνήσια) μεγαλύτερο από τον
μεγαλύτερο ακέραιο αριθμό #, άτοπο.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 5 !

Από την ακολουθία συνεπαγωγών "2 = 4 ⟹⟹ 2"" = 4"" ⟹⟹ sin 2"" = sin 4"" ⟹⟹ 0 = 0"
συμπεραίνουμε εσφαλμένα ότι 2 = 4. Ποια συνεπαγωγή δεν αντιστρέφεται (δηλαδή η
αντίστροφή της είναι ψευδής); 

Απάντηση Σχόλιο

" Η πρώτη.

(Βαθμολογία: 0)

# Η δεύτερη.

(Βαθμολογία: 1)

" Η τρίτη.

(Βαθμολογία: 0)

" Η πρώτη και η δεύτερη.

(Βαθμολογία: 0)

" Η πρώτη και η τρίτη.

(Βαθμολογία: 0)

" Η δεύτερη και η τρίτη.

(Βαθμολογία: 0)

" Και οι τρεις.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 6 !

Κάθε ακέραιος αριθμός είναι της μορφής 3k ή 3k+1 ή 3k+2 (όπου k ακέραιος). Ο κύβος ενός
ακέραιου αριθμού είναι της μορφής:

Απάντηση Σχόλιο

" 9k ή 9k+1 ή 9k+2.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" 9k ή 9k+2 ή 9k+4.

(Βαθμολογία: 0)

" 9k ή 9k+3 ή 9k+6.

(Βαθμολογία: 0)

# 9k-1 ή 9k ή 9k+1.

(Βαθμολογία: 1)

Ερώτηση: 7 !

Ένας ακέραιος αριθμός είναι πολλαπλάσιο του 4 αν είναι της μορφής 4k για κάποιον
ακέραιο k. Αν το γινόμενο δύο ακεραίων x και y είναι πολλαπλάσιο του 4, τότε τι από τα
παρακάτω μπορούμε να συμπεράνουμε για τους ακέραιους x και y;
Όταν γράφω "Δεν ισχύει το 1", εννοώ ότι δεν ισχύει αυτό που αναγράφεται ως πρώτη απάντηση,
κοκ.

Απάντηση Σχόλιο

" Είναι και οι δύο άρτιοι.

(Βαθμολογία: 0)

" Είναι και οι δύο περιττοί.

(Βαθμολογία: 0)

" Ο ένας είναι άρτιος και ο άλλος είναι περιττός.

(Βαθμολογία: 0)

" Δεν ισχύει το 1.

(Βαθμολογία: 0)

# Δεν ισχύει το 2.

(Βαθμολογία: 1)

" Δεν ισχύει το 3.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 8 !

Αν το άθροισμα δυο ακεραίων x και y είναι άρτιος αριθμός, τι μπορώ να συμπεράνω για
τους αριθμούς x και y;

Απάντηση Σχόλιο

" Είναι και οι δύο άρτιοι.

(Βαθμολογία: 0)

" Είναι και οι δύο περιττοί.

(Βαθμολογία: 0)

# Η διαφορά τους είναι άρτιος αριθμός.

(Βαθμολογία: 1)

" Το γινόμενό τους είναι άρτιος αριθμός.

(Βαθμολογία: 0)

Ερώτηση: 9 !

Έστω a,b ακέραιοι αριθμοί με a^2>4b. Η εξίσωση x^2+ax+b=0 δεν μπορεί να έχει:

Απάντηση Σχόλιο

" δυο ακέραιες ρίζες.

(Βαθμολογία: 0)

" μια ακέραια και μια ρητή ρίζα.

(Βαθμολογία: 0)

# μια ρητή και μια άρρητη ρίζα.

(Βαθμολογία: 1)

" δύο άρρητες ρίζες.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 10 !

Έστω a ένας πραγματικός αριθμός. Η εξίσωση x^2+ax+1=0 δεν μπορεί να έχει:

Απάντηση Σχόλιο

" δύο πραγματικές ρίζες θετικές.

(Βαθμολογία: 0)

" δύο πραγματικές ρίζες αρνητικές.

(Βαθμολογία: 0)

# μια πραγματική ρίζα θετική και μια πραγματική ρίζα
αρνητική.

(Βαθμολογία: 1)

" δύο μη πραγματικές ρίζες.

(Βαθμολογία: 0)

Συνολική βαθμολογία: 10
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